



В Порецком районе завершено расследование уголовного дела в отношении председателя сельхозкооператива, обвиняемого в присвоении и растрате

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива, расположенного в Порецком районе. Он обвиняется в совершении семи эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2011, 2014, 2015 и 2018 годах в Порецком районе обвиняемый семь раз привлекался к административной ответственности за совершенные административные правонарушения. Однажды он оплатил наложенный на него административный штраф за свой счет, возместив в последующем понесенные траты за счет возглавляемого кооператива, еще один раз он дал указание главному бухгалтеру оплатить наложенный на него административный штраф за счет ее личных средств, после чего возместил потраченные на эти цели деньги также за счет организации, а в остальных случаях – давал указания об оплате наложенных на него административных штрафов за счет денежных средств сельхозпредприятия. В результате кооперативу был причинен материальный ущерб на общую сумму более 63 тысяч рублей.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями свидетелей и другими материалами уголовного дела. По ходатайству следователя судом наложен арест на его долю в праве собственности на земельный участок и автомобиль.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками органов прокуратуры и внутренних дел.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1400112>